

乔新江到潢川参加“扶贫日”活动时强调

# 提高政治站位 激发内生动力 强化攻坚措施 坚决打好打赢脱贫攻坚集中总攻这场硬仗

信阳消息(记者 邹乐)10月16日,在第五个国家“扶贫日”到来之际,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入潢川县卜塔集镇高湾村,看望贫困群众,慰问基层扶贫干部。他强调,要扎实开展好“扶贫日”系列活动,进一步提高政治站位,激发内生动力,强化攻坚措施,坚定信心决心,确保高质量打好打赢脱贫攻坚集中总攻这场硬仗。

在贫困户高贤友、高继红、艾金好家中,乔新江详细了解他们的家庭收入、享受政策、产业发展等情况,看到他们在党委政府帮助和自身努力下,日子越过越红火,乔新江十分欣慰,鼓励他们继续奋斗,早日过上小康生活,同时要带动帮助更多的贫困户早日脱贫。在因病

致贫的贫困户冯忠合家中,乔新江与他促膝长谈,鼓励他树立信心,战胜暂时困难,把日子过好。

在看望慰问基层扶贫干部时,乔新江指出,国家设立“扶贫日”充分体现了党中央、国务院对扶贫开发工作的高度重视,对贫困地区贫困群众的格外关心,也是广泛动员社会各方面力量参与扶贫开发的一项重要制度安排,各级各部门要扎实开展“扶贫日”系列活动,确保脱贫攻坚工作取得扎实成效。

乔新江强调,认识上要再提高。打好打赢脱贫攻坚战,是党中央作出的重大战略部署,也是必须抓紧抓好的头等大事和第一民生工程。各级各部门要切实提高政治站位,扛牢政治任务,增强责任感危机感紧迫感,变压力为动力,

坚决打好打赢脱贫攻坚战。措施上要再强化。突出问题导向,抓住整改关键,紧盯精准要义,抓好短板弱项,进一步提升脱贫攻坚工作实效。责任要再压实。各级扶贫干部要树牢“四个意识”,大力弘扬焦裕禄同志“三股劲”,进一步扛稳政治责任,再加压再奋进,全力打好打赢脱贫攻坚这场硬仗。党的领导要再加强。要把党的建设摆在首要位置,进一步加强党对脱贫攻坚工作的领导,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,激发党员干部群众内生动力,在脱贫攻坚一线锻炼检验干部,形成干事创业、担当作为的鲜明导向,以作风攻坚促脱贫攻坚,以党的建设高质量推动脱贫攻坚高质量。

谢天学参加活动。

## 情暖夕阳红

### 市卫计委开展重阳节敬老爱老系列活动

信阳消息(记者 程云)为弘扬中华民族传统美德,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚,市卫计委开展“欢度重阳节·情暖夕阳红”健康义诊进社区暨“孝心养老·善心敬老·我来陪您过重阳”志愿服务主题活动,为老人们送去关怀和温暖。

10月16日上午,市卫计委组织信阳市第一人民医院、信阳市中医院、信阳市肿瘤医院、信阳职业技术学院附属医院、河南圣德医院和信阳尖峰眼科医院等六家中心城区医疗机构,在龙飞山办事处辖区的7个社区共设6个义诊活动点,开展健康义诊进社区活动。心脑血管、内分泌、消化、肿瘤、骨科、妇科、眼科、药剂科和中医专家、医护人员耐心地给老人们体检、解答保健问题,针对老年人常见的“高血压”“冠心病”“糖尿病”和“慢性支气管炎”“肿瘤”“老年痴呆症”常见病、多发病的防治和合理用药等进行指导和科普宣传。活动现场还有免费药品发放。活动受到社区居民的热烈欢迎。

与此同时,市卫计委领导班子成员和机关党员志愿者会同龙飞山办事处相关领导分组赴龙飞山办事处的七个社区开展走访慰问14户生活困难老党员和老年人活动。挨家挨户了解老年人的生活状况和困难,针对各自情况提供相应帮助,并赠送食用油、面粉、大米等价值6000元的慰问品。

## 浓浓敬老情

### 信阳职业技术学院附属医院举办“迎重阳、展风采”文艺汇演

信阳消息(朱晓红)九九重阳节,浓浓敬老情。为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,近日,信阳职业技术学院附属医院举办“迎重阳、展风采”文艺汇演活动。医院党委班子成员及全院离退休老职工近100人参加了活动。

活动在舞蹈《开门红》中拉开了帷幕。该院党委书记陈凤玲首先发表了热情洋溢的致辞,她代表医院党委及全院职工向各位老同志送上节日的问候和美好的祝愿!她表示,最美莫过夕阳红,离退休老职工虽然退休却仍心系医院,为医院的发展建设建言献策,付出了辛勤的劳动和努力,是全院职工学习的楷模。在这里祝愿老干部们节日快乐、身体健康长寿!老干部书记李永英代表全院离退休职工发表讲话。

随后,伴随着观众们的欢笑声,院老干部红松歌舞团及亲友团表演的大合唱、舞蹈、模特走秀、豫剧、男女声独唱、儿童拉丁舞、广场舞等16个节目先后登场,大家用舞蹈、用歌声,尽情抒发着自己的情怀,博得了现场观众的阵阵掌声。

此次汇演充分展示了该院离退休人员乐观积极和健康向上的精神风貌,营造了浓厚的节日文化氛围,赢得了现场职工和观众们的一致好评。



10月16日上午,央视7套《乡约》栏目组走进光山县,在该县盛湾公园现场录制节目。在长达两个多小时的娱乐相亲过程中,节目主持人肖东坡通过男女嘉宾的互动,为光山县旅游资源、特色物产、乡土人情、民俗文化搭建了宣传平台,助力光山脱贫攻坚。据悉,《乡约》栏目是央视唯一一档走进地方进行拍摄的大型户外访谈节目,先后11次到信阳拍摄节目,这也是该栏目第二次牵手光山县。  
盛鹏 谢万柏 摄

## 关于对浉河区四条道路进行封闭施工的通告

为做好创文迎检工作,提高道路质量,改善交通状况,方便市民出行,浉河区政府决定对五星街、行政路、建设东路、民权南街四条区管道路进行提质改造。为加快施工进度,避免发生安全事故,根据相关法律法规,拟对建设东路进行全封闭施工,对行政路、五星街、民权南街进行分段半封闭施工,并对施工区域附近部分道路进行交通管制。

### 一、封闭时间

2018年10月15日至2019年1月27日。

### 二、施工路段

- 1.建设东路(西起民权路,东至大拱桥路);
- 2.民权南街(北起民桥引桥,南至107国道);
- 3.行政路(西起信阳高中,东至浉河南路);
- 4.五星街(北起浉河南路,南至民权南街)。

### 三、封闭期间绕行路线

- 1.建设东路沿线车辆由浉

河北路、大庆路、民权街绕道行驶;

2.民权南街沿线车辆由鸡公山大街、湖东大道、浉河南路绕道行驶;

3.行政路沿线车辆由茶韵路、鸡公山大街、湖东大道绕道行驶;

4.五星街沿线车辆由鸡公山大街、湖东大道、茶韵路绕道行驶。

施工期间造成的出行不便,敬请广大市民给予理解和支持。

特此通告!

信阳市交警支队  
信阳市浉河区城市管理局  
2018年10月13日